

电动自行车有了“安全充电桩”

泉州丰泽区23处电动自行车智能充电点投用,配备近4000个充电口

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 陈庚嘉 文图) 7月6日,记者从泉州市丰泽区委宣传部获悉,目前已在全区新建、改造并投入使用23处高标准电动自行车智能充电点,共配备近4000个安全智能的充电口,有效解决“飞线”隐患,远离了室内充电风险。

据介绍,目前已投入使用的充电站点遍及丰泽区九大街,覆盖了新建小区(云樾小区、珑阁苑、上实上海依云轩等)、老旧小区(和昌商城二期、宝秀小区等)、产业园区(泉州市建筑服务产业园、泉州数字经济

产业园、泉州知创园等)以及公共区域(碧水湾西北门、滨海社区泉南西侧、润柏香港城等)。

“我们统一规范充电服务收费标准,让市民告别充电‘价格刺客’。”据丰泽城建集团权属泊丰停车场公司相关负责人介绍,各充电口实行“电费+服务费”分离计价模式——电费按区域精准计费:居民区执行0.53元/千瓦时(与居民用电价格接轨),商业区按0.8元/千瓦时收取,杜绝“一刀切”收费;服务费低至0.7元/千瓦时,较原市场平均水平降低约

30%,且充电结束后系统自动按实际用电量结算,多缴费用实时退还。

此外,在惠民便民的基础上,丰泽还对各充电口进行多重防护。钢结构膜布雨棚可抵御十级大风;设备采用一线充电品牌,带有充满自停、过载断电、漏电保护、断电记忆续充等功能;配备喷淋系统,做到高温自动启动灭火等。

记者了解到,21个规划在谈场站也正加快推进前期工作,预计新增充电桩超2000根,将进一步织密“街道—社区—小区”三级充电服务网络。



新建的电动自行车智能充电点

海都助农 将“夏日甜蜜”带回家

宁德古田白凤水蜜桃迎丰收,甜度、口感达“新高度”,扫描文末二维码可直接订购

海都见习记者 吴诗榕

“有顾客先是买了一箱尝尝鲜,后续又订了几十箱。”近日,宁德市古田县城西街道长岭村的3000亩水蜜桃种植基地迎来丰收季,其中以白凤水蜜桃的品质尤为突出。据了解,得益于今年持续高温少雨的天气,长岭村水蜜桃的甜度、口感达到近五年来的较高水平。

为助力当地农户拓宽销售渠道,海峡都市报社特别发起助农活动。广大消费者如需购买这份“夏日甜蜜”,可扫描文末二维码直接订购,新鲜采摘的水蜜桃将第一时间配送到家。



刚采摘的白凤水蜜桃香甜多汁

甜度特别高 顾客回购率飙升

“今年从6月初开始,气温高、降水少,桃子的甜度特别高。”长岭村党支部委员江枫介绍,古田白凤水蜜桃以“香甜多汁”著称,普通果甜度可达15~16度,优质果甚至超过18

度。由于昼夜温差大、海拔适宜,这里的桃子不仅糖分高,香气也格外浓郁,“在屋里放几个白凤桃,整个房间都会充满桃香”。

据江枫介绍,许多消费者尝鲜后纷纷追加订单,回

购率飙升。“广东一位老客户只要到了季节都会买一两箱尝尝,今年吃完后,一次性给了二十多个地址,每个地址寄两箱。”江枫分享道。

除了白凤水蜜桃外,长岭村还种植了红凤、朝

霞、甜桃等多个品种,其中朝霞和甜桃的甜度可达19~20度。“接下来要上市的就是晚白凤水蜜桃了,朝霞和甜桃相较白凤会更甜,硬度上也会偏硬一些,8月中旬还将上市福寿桃。”

古田水蜜桃“出圈” “福建甜”香飘全国

“现在我们的水蜜桃不仅畅销省内,更走向了全国市场,这是全体古田果农的骄傲。”江枫介绍,在销售渠道拓展方面,长岭村探索出了一条多元化的发展之路。村党支部创新推出“认领一亩田”模式,与政府部门深度合作。同时,全国各地的不少带货达人纷纷慕名前来寻求合作,主动为这份“福建味道”代言。

“快递物流的快速发

展,让我们的水蜜桃能够以最新鲜的状态送达全国各地消费者的手中。”江枫介绍说,村里280户家庭中有180户种植水蜜桃,许多村民子女通过淘宝、抖音等电商平台自主销售,桃子销至全国各地。

“现在快递一两天就能到货,再也不愁桃子卖不出去了。”那如何能够让顾客吃到口感最好的水蜜桃呢?江枫介绍,为保障运输品质,果

农一般会选八成至九成成熟的桃子发货,一方面是为了避免磕碰,另一方面,在路途途中水蜜桃还会继续“成熟”,这样就能让消费者在收到时尝到水蜜桃的最佳口感。“以前我们的桃子主要在本地销售,现在全国各地都能品尝到这份‘福建甜’,这是让我们最开心的事。”江枫表示,随着电商渠道的完善,古田水蜜桃正从地方特产逐步走向全国市场。

为助力古田水蜜桃走向各地,海峡都市报社搭建起一个产销对接平台,拓展销售渠道。广大读者只需扫描下方二维码,即可直接订购古田水蜜桃,共同品味这份独特的“福建甜”。



海丝数智盛宴 泉州7月启幕

2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛将于24日在泉州召开

海都讯(记者 董加国) 7月4日,记者从泉州市获悉,2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛将于7月24日在福建泉州召开。论坛以“数智海丝 共迎未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题,将围绕“一带一路”数字贸易开放合作、“人工智能赋能民营经济高质量发展”“国际运输数智化转型与可持续发展”三个议题展开交流讨论,着力促进国际数字贸易蓬勃、健康、有序发展。

据了解,本次论坛还将举办世界互联网大会人工智能发展与治理交流会,邀请相关政策制定者与会员高级别代表,围绕人工智能相关政策开展交流;开展世界互联网大会数字研修院数字经济创新发展高级研修班等配套活动;举行中国传统文化展演,通过数字技术与传统艺术的融合,展现数字技术赋能文化传承的创新实践。

上半年运送旅客47788人次 泉金航线运送旅客量创新高

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈雨农) 7月4日,记者从泉州海事局获悉,2025年上半年,泉金“小三通”客运航线累计安

全运营642航次,同比增长165%,运送两岸旅客47788人次,客流量同比增长185%,创下航线复航以来历史新高。

泉州晋江国际机场 新设离境退税验核窗口

海都讯(记者 杨江参 通讯员 陈思颖 林华亮) 7月3日,记者从泉州海关获悉,6月30日,泉州海关在泉州晋江国际机场国际出境大厅一楼新设立离境退税验核窗口,以进一步提升境外旅客在华购物离

境退税办理效能,助力泉州空港口岸高水平开放。据悉,今年上半年,泉州海关共在泉州晋江国际机场办理离境退税业务22票,核定退税额19.76万元,同比分别增长57.14%、9.35%。

分类信息

广告热线: 0595-22567990 13850753316

遗失声明

泉州市裕华琳食品有限公司(统一社会信用代码: 91350582MA32TJQC8J)不慎遗失圆形铜质公章一枚,印章编码: 3505820001231,现声明作废。

遗失声明

晋江市艺豪娱乐有限公司不慎遗失公章一枚,旧章编码: 35058210055156,声明作废。

遗失声明

厦门瓦田建设有限公司遗失公章、财务章、发票章、法人章,声明作废。

分类广告

咨询服务热线: 22567990